



Міністерство освіти і науки України
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

23.04.2018

м. Суми

№ 14-02

Про визначення відповідальної
особи за застосування
електронного цифрового
підпису

Відповідно до пункту 9 Порядку застосування електронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 р. № 1452,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити спеціаліста II категорії бухгалтера Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області Глущенко Тетяну Іванівну відповідальною особою за застосування електронного цифрового підпису в Навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти у Сумській області.

2. Відповідальній особі за застосування електронного цифрового підпису в Навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти у Сумській області забезпечити: підготовку та подання акредитованому центру сертифікації ключів інформації, необхідної для отримання послуг, пов'язаних з електронним цифровим підписом; надання допомоги підписувачам під час генерації їх особистих та відкритих ключів; подання до акредитованого центру сертифікації ключів звернень про скасування, блокування або поновлення посиленних сертифікатів відкритих ключів підписувачів; доступ підписувачів через телекомунікаційні мережі до акредитованих центрів сертифікації ключів у разі неможливості здійснення ними такого доступу із своїх робочих місць; ведення обліку надійних засобів електронного цифрового підпису та носіїв, на яких зберігаються особисті ключі підписувачів; ведення обліку програмно-апаратних та апаратних носіїв особистих ключів підписувачів; зберігання документів та їх електронних копій, на підставі яких отримано послуги, пов'язані з електронним цифровим підписом; контроль за використанням підписувачами надійних засобів електронного цифрового підпису та зберіганням ними особистих ключів.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області від 03.11.2015 № 32-ОД «Про призначення відповідальної особи за застосування електронного

цифрового підпису у НМЦ ПТО у Сумській області».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Н.Ю. Самойленко